

## Consultas Realizadas

# Licitación 458462 - ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN Y PLOMERÍA - AD REFERÉNDUM

### Consulta 1 - ITEM 56

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2025
Podría otorgar mas datos para una buena cotización, como ser alguna imagen referencial o modelo del taladro a utilizarse?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2025
Se procedió a ampliar las especificaciones técnicas, se solicita considerar la versión 2 del PBC, una vez que esté en estado público.		

### Consulta 2 - Consulta item 49

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2025
Seria posible se pueda anexar imagen referencial del articulo solicitado para mayor precisión de la cotización?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2025
Formará parte del PBC, imágenes de referencia, que serán publicados con la versión 2.		

### Consulta 3 - consulta 63 y 64

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2025
En la descripción establece material de broce cromado. Finalmente que material es lo requerido o seria opcional ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2025
Se solicita considerar la versión 2 del PBC, una vez que el mismo se encuentre en estado público.		

### Consulta 4 - Consulta item 68

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2025
Podría anexar alguna imagen referencial para una mejor cotización y precisión en la oferta?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-03-2025
Forma parte del PBC, imágenes de referencia, se encontrarán públicos al igual que la versión 2 del PBC.		